soal7 Pearson Correlation 906~ 401" .008 .148 .074 247 1 -.100 .198 309" 583"
Sig. (2-tailed) .000 .003 .952 .287 .596 .072 471 152 .023 .000
N 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54
soal8 Pearson Correlation -.055 -.091 292" .109 251 .220 -.100 1 .087 181 449"
Sig. (2-tailed) .691 513 .032 432 .067 .110 471 .530 191 .001
N 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54
soal9 Pearson Correlation 175 .103 127 .208 383" 372" .198 .087 1 159 587"
Sig. (2-tailed) .207 458 .361 131 .004 .006 152 .530 .250 .000
N 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54
s0all10 Pearson Correlation 309" 225 .138 -.009 -.005 -.109 1309 181 .159 1 478"
Sig. (2-tailed) .023 .101 .319 947 971 432 .023 191 .250 .000
N 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54
total Pearson Correlation 573" 431" ,356" 440" 472" 550" ,583 449" 587" 478" 1
Sig. (2-tailed) .000 .001 .008 .001 .000 .000 .000 .001 .000 .000
N 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54 54

**_Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed).

Keterangan :
Analisis

1. Apabila r hitung > r table maka instrument valid, sebaliknya tidak valid
2. Apabila probabilitas (sig) < 0.05 maka instrument valid, sebaliknya tidak valid

3. r table = 0.268 hasil ini diperoleh dari (df=jumlah kasus-2) -> 54-2=52 (lihat table r Product Moment)

Hasil :
Berikut hasilnya :

Pertanyaan r-hitung X r-tabel pada N=78 Ke;aerr]an
1 0.573 Valid
2 0.431 Valid
3 0.356 Valid
4 0,440 Valid
5 0,472 Valid
6 0,550 Valid
7 0,583 0.268 Valid
8 0,449 Valid
9 0,587 Valid
10 0,478 Valid

Semua pertanyaan adalah valid




